1. Chi, tra queste bambine,
ha calcolato in modo corretto?

@\+ 15 = 37)

(24 + 15 = 29)

.
feeire

Matilde Ludovica
_JA. Anna
_)B. Matilde
_JC. Ludovica

2. Quale cifra nasconde
la macchia?
Scrivila nel quadratino.

a) 30 + &7 = 47 [
b) 28 + 12 = 36 [_]
c)®8 + 10 = 48 [_]

3. Anna deve sommare 2 decine
e 16 unita.
Qual é ['operazione corretta?

_JA. 2 + 16
DB. 20 + 6
dcC. 20 + 16

. Quale di queste addizioni da

lo stesso risultato di 28 + 7?

_JA. 25 + 5
(JB. 24 + 12
Llc. 22 + 13

. Quale cifra nasconde

la macchia?
Scrivila nel quadratino.

a)39 - @5 =24 [_]
b) 83 -20 =23 [_]
c)2®-16 =11 [_]

. Quale di queste sottrazioni

da il risultato minore?

(JA. 34 -12
(JB. 28 - 17
_JC. 45 - 31

. In un ristorante ci sono

38 sedie; le sedie gia occupate
dai clienti sono 25.

Quante sono le sedie

ancora vuote?

(JA. 18

_JB. 25
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